Názov článku

Meno a priezvisko autora prípadne autorov

Školiteľ:  Meno a priezvisko učiteľa, e-mail, názov a adresa školy
Úvod

Bežný text píšte písmom Times New Roman, veľkosť 12. Riadkovanie v celom dokumente nastavte na 1,5 - zarovnanie do bloku. Názov článku a meno a priezvisko autorov budú zarovnané do stredu. Názvy kapitol píšte tučným písmom s veľkosťou 14. 

Úvod je krátkym vstupom autorov do danej problematiky. Môže sa tu napísať, prečo sa autori rozhodli tému spracovať. Dobrý úvod má presne zadefinovaný základný vedecký cieľ. 

Napríklad:

Cieľom nášho vedeckého výskumu bolo zmapovať (zistiť, navrhnúť, pripraviť a zrealizovať, pomôcť, vytvoriť).....

Názov prvej kapitoly

Prvé kapitoly majú teoretický charakter. Stručne tu popíšte základné informácie o problematike, ktorú riešite. Ak sa váš článok dotýka napríklad problematiky nelegálnych skládok odpadu, popíšte, čo je odpad, ako ho rozdeľujeme, aké spôsoby nakladania s odpadom poznáme a pod. V prípade ak navrhujete riešenie nejakého problému, popíšte tu daný problém. 

Ak chcete v texte použiť obrázok, prípadne tabuľku, nezabudnite ho označiť a popísať:
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Obrázok 1 Názov obrázku. Obrázky zarovnáme na stred papiera.
Pri použití tabuľky alebo grafu, popisy umiestňujeme pod, rovnako ako je to pri obrázku. Použite  nasledovnú formu popisu:

Tabuľka 1 Názov tabuľky. Tabuľku zarovnáme na stred.
Graf 1 Názov grafu. Graf zarovnáme na stred.
Metodika práce

Metodika práce je veľmi dôležitá. Popisuje jednotlivé kroky vedeckého bádania. Metodiku môžete písať aj takým spôsobom, že podrobne popíšete jednotlivé kroky, ktorými ste dospeli k výsledkom. Pre niektoré oblasti výskumu sú veľmi dôležité aj iné okolnosti, ktoré môžete do metodiky napísať. Napríklad:

· Kde a kedy prebiehal výskum? 

· Čo sa meralo a ako?
· Čím ste merali, pracovali (použité nástroje)?
· S kým ste spolupracovali?
· Aké kritériá ste si zvolili? A pod.

Výsledky
Kapitola výsledky obsahuje vaše výsledky a ich opis. Ak je váš výsledok možné popísať len textom, potom stačí text. Ak popisujete nejakú aktivitu, ktorú ste realizovali, kľudne pridajte fotografie.  Ak ste niečo merali, môžete sem dať tabuľku, prípadne graf a stručne popísať, čo v nich vidíme. Ak ste niečo tvorili, opíšte výsledok a pridajte fotografiu výsledku. Ak ste niečo zmapovali, dajte do výsledkov mapu aj s popisom a pod.

Záver

Záverom ukončíte váš článok i samotnú problematiku výskumu. Obsah záveru záleží od danej problematiky a od získaných výsledkov. 
Môžete tu stručne zhrnúť výsledky,  čo sa vám podarilo a čo nie. Nebojte sa negatívnych výsledkov prípadne neúspechu. Aj zlé výsledky sú výsledky, napíšte o nich. 
Ak z výsledkov vyplýva niečo zaujímavé, práve do záveru je to vhodné napísať. Ak majú vaše výsledky praktický prínos, píšte o možnostiach ich využitia. Ak si viete predstaviť, že by sa vo výskume mohlo pokračovať napíšte o tom. Ak vaše výsledky dokazujú nejakú skutočnosť, píšte o nej.  
V prípade ak ste nestihli vyskúmať všetko čo ste si naplánovali, nezúfajte. Práve záver je vhodným miestom,  kde môžete napísať čo sa nestihlo, prečo sa to nestihlo, ako by sa dalo vo výskume pokračovať. Zároveň je tu príležitosť zhodnotiť použité metódy a pre budúcnosť navrhnúť lepšie.
Zoznam použitej literatúry
Ak ste pri písaní článku použili nejaké knižné, prípadne internetové zdroje, uveďte ich v tejto časti. Pri knižnom zdroji sa píše: priezvisko a meno, rok vydania a názov publikácie, Miesto vydania, vydavateľstvo a počet strán. 
Napríklad: 

Kohút, R: Sladký život spevavcov. Bratislava: Slovenské pedagogické nakladateľstvo., 337 strán
Zajac, K., Mrkvička P., 2007: Znečistenie pôdy.  Nitra, 55 strán.
Pri internetových zdrojov stačí uviesť odkaz na stránku a dátum stiahnutia informácie.

Napríklad:

http://www.shmu.sk/sk/?page=1&id=meteo_num_mgram, citované dňa 12.1.2015

Adresa autorov

V tejto časti uveďte meno a priezvisko autorov, adresu školy a ak máte k dispozícii, e-mailovú adresu.

Napríklad:

Jozef Mrkvička

Základná škola Sadovnícka 7

Nitra 949 01

jozef.mrkvicka@gmail.com 


